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CINE ESTE ASOCIAŢIA PASTEL

Asociația pastel este răspunsul pentru o nevoie actuală: crearea unui
obicei din a face bine. A pornit de la un program intern al agenției de 
comunicare pastel, început în 2018, prin care întreaga echipa și-a 
asumat că nu va trece o lună fără să facă o faptă bună. De ce lunar? 
Fiindcă suntem picături de ajutor într-un ocean de lipsuri. Tot timpul va
fi cineva care are nevoie de ajutor și altcineva care poate și vrea să
ofere acel ajutor. Asociația pastel își propune să identifice cele două
părți și să le aducă împreună.





IANUARIE – Împreună în tura de bine

În prima lună a anului ne-am îndreptat atenția către
oamenii străzii - către oamenii ai căror acoperiș este
cerul, în fiecare zi. 

În special în anotimpul friguros, ne-am dorit să le 
putem alina măcar puțin suferința, prin oferirea unor
kituri ce conțin saci de dormit, căciuli, pilote, 
mănuși, fulare și șosete și cu o sesiune de tuns și
bărbierit, după un duș cald. Am avut un număr de 30 
de beneficiari din cadrul Asociației SamuSocial. 



FEBRUARIE – Dragă eu,

Pe data de 13 februarie, de Ziua Internațională a Iubirii 
de Sine, am ținut un workshop alături de 
psihoterapeutul Simona Stoica în cadrul Colegiului 
Național Școala Centrală pentru 70 de elevi. Ne-am 
dorit ca adolescenții să-și îmbunătățească relația cu 
propria persoană și să conștientizeze importanța 
iubirii de sine. 



MARTIE – Pedale Salvatoare 2.0.

Începutul primăverii a reprezentat un nou start
pentru persoanele cu dizabilități motorii. 
Carrefour ne-a fost din nou alături, la fel ca în 
proiectul Pedale Salvatoare din 2022, și împreună
am oferit scaune rulante electrice pentru 31 de 
persoane cu dizabilități. 
Din cele 31 de scaune, o parte au mers la 
persoane care s-au înscris online, iar celelalte 
la beneficiarii Asociației ASCHF-R și Asociației
Conil. Speech-ul motivațional al Liliei Mîndru, 
alături de cățelușa ei, Happy, a ajuns la sufletul
nostru și al beneficiarilor.



APRILIE – Ludoteca pentru incluziune 2.0.

Educația reprezintă structura de bază a societății. 
Pentru a putea clădi această structură, avem
nevoie să le oferim susținere copiilor cu nevoi
speciale, care au nevoie de materiale
educaționale personalizate și de instrumente
de susținere pentru a putea să se dezvolte cât
mai armonios. 
Alături de Wave Studio, am construit o Ludotecă
pentru Incluziune așa cum am facut și în luna 
aprilie a anului 2022 la Centrul de Educație
Incluzivă din Roșiorii de Vede.



MAI – Refresh Pădurea Băneasa

Împreună cu ProCredit Bank, 
voluntari și angajați ai partenerului
nostru, am organizat o acțiune de 
ecologizare pe echipe a pădurii
Băneasa. Deșeurile au fost colectate
și reciclate de Romprest. Am reușit
să colectăm peste 1 tonă de deșeuri, 
alături de 130 de voluntari. 



IUNIE – Ludoteca pentru incluziune 3.0. 

Am reușit să le oferim elevilor de la Centrul Școlar de 
Educație Incluzivă Sfânta Maria din Curtea de Argeș o 
ludotecă echipată cu materiale educaționale care îi vor ajuta
pe copiii cu dizabilități să se integreze mai ușor în societate și
care vor asigura dezvoltarea pe care o merită. Alături de doi
angajați PEPCO, am reușit să amenajăm ludoteca cu 
materialele educaționale necesare. Cele peste 130 de 
materiale educaționale donate vor ajuta un număr de 64 de 
copii cu nevoi speciale și 41 cadre didactice implicate și
dedicate muncii lor.

Ludoteca pentru Incluziune a fost un proiect finanțat de 
PEPCO România, în cadrul programului Pepcolandia, 
gestionat la nivel local de Organizația Umanitară
CONCORDIA. 



IUNIE – MARE de bine

7 din 10 copii din România nu au mers niciodată în
vacanță sau la mare, conform unui studiu World Vision 
din anul 2022. 
Din acest motiv, am organizat o tabără pentru 15 copii
din jud. Prahova, care nu au mai fost niciodată la mare. 
Tabăra și activitățile ei i-au ajutat pe copii să lege
prietenii, să dezvolte abilități sociale și încredere în
sine, copiii bucurându-se de toate avantajele pe care 
le include o excursie la mare. 
Prin intermediul partenerului PROFI România, am 
reușit să îndeplinim visul copiilor de a vedea marea.



IULIE  – Primul ajutor, profesorul salvator 2.0. 

Cu ajutorul lui George Cotoroana, voluntar în cadrul
Fundației pentru SMURD, le-am oferit celor 48 de 
profesori de la Centrul Școlar pentru Educație
Incluzivă Roșiorii de Vede instrucțiuni de prim ajutor, 
acreditate la nivel european. 
Pentru profesorii care lucrează cu cei 126 de copii cu 
cerințe educaționale speciale, posibilitatea ca unul
dintre micuții de la clasă să aibă o criză în timpul
lecțiilor este ridicată. De aceea, un asemenea profesor
trebuie să fie, în același timp, nu doar un bun educator, 
ci și un salvator. 



AUGUST – Viitorul cu ochi buni 2.0.

În luna august, alături de partenerii noștri, Lensa România, 
am ajuns la școala din comuna C.A. Rosetti unde am 
organizat un cabinet gratuit de optometrie. Un medic 
optometrist din echipa Lensa a oferit consultații pentru copiii
din 3 școli din comuna C.A. Rosetti și din cele 5 sate careÎn
total, au fost consultați 27 copii (între 5 și 18 ani) și 6 adulți. 
Din cei 27 de copii consultați, 16 au avut mari deficiențe de 
vedere și nevoie urgentă de ochelari. În cazul adulților, din cei
consultați, toți au avut nevoie de ochelari. Copiii și adulții cu 
probleme de vedere au fost consultați și de către medicul
specialist oftalmolog Dorina Stăetu, care a confirmat
deficiențele și nevoia de ochelari.
Copiii din C.A Rosetti, Letea sau Periprava nu au avut
niciodată parte de un consult optometric. Cea mai apropiată
clinică este în Tulcea, la 113 Km distanță, adică un drum lung 
și dificil cu barca.



SEPTEMBRIE – STARTedu 2.0.

startEDU este despre copii, despre educația și viitorul lor. Despre
sprijinul de care au atâta nevoie pentru a crește, a se dezvolta și a-și
atinge potențialul maxim. Iar #startEDU 2.0 a fost posibil datorită
partenerilor și prietenilor noștri de la Kaufland, Vard Electro, Bebe 
Tei, Bic, Schneider Electric și Navrom. 

Pe 8  septembrie am ajuns la școala din comuna C.A. Rosetti unde am 
dăruit kituri celor 45 de elevi din cele 3 școli din C.A. Rosetti. Un kit 
complet conține caiete, cărți, dicționare, ghiozdan, penar echipat, 
instrumente de scris, carioci, creioane, acuarele, bloc de desen și
alte materiale esențiale. Către școli am donat materiale didactice și
educaționale, materiale birotice, jocuri și produse de curățenie. 
Echipa BebeTei a pregătit pentru copii 45 de pachete cu produse de 
îngrijire personală. Am făcut activități de abilități practice și origami, 
am râs împreună, am aflat povești din viața lor și am simțit emoții
puternice alături de ei. 



OCTOMBRIE – Aplauze la vârsta a treia 2.0.

Conform unui studiu realizat de Asociația Niciodată Singur –
Prietenii Vârstnicilor - 1 din 4 vârstnici din mediul urban se 
confruntă cu un grad extrem de singurătate, 3 din 10 vârstnici
nu au cu cine să schimbe o vorbă sau să se poată baza la 
nevoie, 1 din 4 vârstnici declară că are o stare proastă de 
sănătate fizică și mentală, accentuată de singurătate și 1 din 
2 vârstnici nu beneficiază de suficient sprijin din partea
apropiaților și comunități. 

Noi, la Asociația pastel, credem că vârstnicii oricărei
comunități sunt izvoare nesecate de povești. Din acest motiv, 
pentru 70 de vârstnici am oganizat o zi plină de emoții, 
momente speciale, printr-un spectacol folcloric, realizarea
unor caricaturi unice și transmiterea unor povești de viață
emoționante. 



NOIEMBRIE – Refresh Zoo Călărași

Alături de partenerii noștri AVON România, în luna noiembrie, 
am dat Refresh Complexului de Agrement ZOO Călărași. 
Alături de 30 de voluntari, angajați ai partenerului nostru, am 
reușit să pictăm bordurile grădinii zoologice, să curățăm
foișoarele, să le lăcuim, am reaplicat un strat de vopsea pe 
gardurile de la intrare și ne-am ocupat de curățarea
grajdului singurului hipopotam din România. 

Grădinile zoologice sunt sisteme complexe care necesită
întreținere și reparații regulate pentru a rămâne în stare bună. 
Suntem recunoscători că am reușit să creăm un mediu
corespunzător pentru nevoile animalelor. 



DECEMBRIE – Dăruim pentru Amara 

Anul acesta a marcat o aniversare importantă de când Dăruim pentru Amara. 
Colega noastră Andreea are grijă de comunitatea de copii vulnerabili de 10 ani, de 
fiecare dată ne-am implicat cu toții în diferitele etape ale proiectului, iar de 3 ani 
avem ocazia, ca Asociație, să facem încă și mai mult bine. Să mergem acolo este
întotdeauna o bucurie pentru că știm că cei 80 de copii ne întâmpină mereu cu 
multă dragoste. 

Dăruim pentru copiii care au doar un părinte sau niciunul, pentru copiii lăsați în
grija bunicilor în timp ce părinții se luptă pentru un trai mai bun în altă țară. Dăruim 
pentru părinții care, de Crăciun, nu au cu ce să pregătească masa. Dăruim pentru
a le arăta copiilor că dorințele scrise pe o foaie se pot îndeplini cu adevărat. 
Dăruim pentru cei ce înțeleg singurătatea și lipsurile mult prea devreme în viață. 
Viitorul pentru ei este mereu un mâine nesigur. 

De asta simțim să dăruim pentru Amara. Vrem să credem că, de fiecare dată când
mergem în Amara, acești copii simt că sunt văzuți, ascultați, apreciați.

Dăruim pentru Amara în anul 2023 cu sprijinul Lensa, Dokia Capital, Asociația 
Profesioniștilor către Inimi, Intersnack, Body Engineering, Alexa Event, 
Kandia, Muller, Bonduelle, Adaconi, Heidi, Breakfast Cereals, BIC, Paste 
Băneasa, Bebe Tei. 



PROIECT CU RECURENȚĂ LUNARĂ – La picior spre viitor

Am vrea să nu mai fim bântuiți, în plină iarnă, de imaginea
copiilor slabi și desculți. Așa cum am fost din 2019 încoace, 
când, într-unul dintre proiectele noastre, am întâlnit o familie
care deținea o singură pereche de papuci pe care a oferit-o pe 
rând celor 6 copii care voiau să iasă afară ca să-l vadă pe Moș
Crăciun. Am vrea ca această imagine să devină una cu 
trecutul, să ne gândim la ea ca la o ciudățenie a unor vremuri
apuse, ca un rezultat, intrinsec legat de educația și
mentalitățile unei anumite perioade. 

Ne-am asumat misiunea de a încălța un copil din mediul
rural în fiecare zi, pentru cel puțin un an.

Ne bucurăm să spunem că am reușit să ne depășim
obiectivul și am ajuns la un număr de peste 500 de 
beneficiari. 





De 20 de ani nu am mai ieșit în parc. Scaunul 
rulant electric dăruit de voi m-a ajutat să mă bucur 

de razele soarelui, în natură, alături de familia 
mea, după atât de mult timp. Vă mulțumesc din 

suflet!”

beneficiar Pedale
Salvatoare, 2023



“Alături de prietena mea cea mai bună am numărat zilele până la 
această excursie. Nu am fost niciodată la mare și nu îmi vine să

cred că sunt aici!”

beneficiar MARE 
de bine, 2023



Mulțumim tuturor partenerilor, 
donatorilor și voluntarilor noștri!

Partenerii financiari ai Asociației pastel în 2023: Carrefour, Wave Studio, ProCredit Bank, Profi, Lensa, Fundația FAN Courier, AVON,

Kaufland, Vard Electro, Schneider Electric, Navrom Delta, Dokia Capital, BIC, Menatwork, Asociația Profesioniștilor către Inimi, Mega Image,

Intersnack, Kandia, Muller, Bebe Tei, Bonduelle, Adaconi, Heidi, Breakfast Cereals, Paste Băneasa, MHS Truck & Bus, Decathlon, Tanna

Atelier, Kellanova, Avera Engineering, Scutecila.ro, MagnaPharm, Jay Advertising, Alexa Event, Body Engineering, Pepco prin programul

Pepcolandia.

Partenerii insituționali: M.A.P.N, Fundația pentru S.M.U.R.D, ROMSILVA, Primăria Constanța, Teatrul Evreiesc de Stat București, Complexul

Agrement ZOO Călărași, Centrul de zi Amara (Buzău), Asociația SamuSocial, Asociația ASCHF-R, Asociația CONIL, Asociația Niciodată

Singur, CSEI Roșiorii de Vede, CSEI Curtea de Argeș, Liceul Teoretic Șerban Vodă, Școala C.A. Rosetti, Colegiul Național Școala Centrală.

Agenția de publicitate pastel.

În total, 53 de parteneri și 586 persoane fizice (voluntari și donatori) s-au alăturat anul acesta inițativelor Asociației pastel.



#niciolunăfărăofaptăbună 
continuă!

Mulțumim!



ORICE AI ALEGE, NOI ÎȚI MULȚUMIM ȘI ÎȚI SUNTEM RECUNOSCĂTORI.
ÎN PLUS, LA CÂTĂ NEVOIE DE BINE EXISTĂ ÎN JURUL NOSTRU, ORICE AJUTOR SAU CONTRIBUȚIE CONTEAZĂ FOARTE MULT.

Crează-ți un nou obicei. Donează orice sumă, lunar.*
 *Poți alege să donezi o dată sau cu recurență, astfel implicându-te în faptele bune lunare.

DONEAZĂ

SPONSORIZĂRI EFECTUATE DE CĂTRE PLĂTITORII DE IMPOZIT PE PROFIT

Modalitatea de a beneficia de facilitatea fiscală la plata impozitului pe profit este foarte simplă:

Semnați un contract de sponsorizare Asociatia pastel pentru care se acordă deduceri fiscale și virați către 
acesta suma dorită;

Calculați suma reprezentând 20% din impozitul pe profit și suma reprezentând 0,75% din cifra de afaceri;

Sponsorizarea acordată, limitată la valoarea cea mai mică dintre cele două sume calculate mai sus, se va 
deduce din impozitul pe profit datorat.

SPONSORIZĂRI EFECTUATE DE CĂTRE PLĂTITORII DE IMPOZIT PE VENIT

Microîntreprinderile care efectuează sponsorizări, potrivit legii, pentru susținerea organizațiilor non-profit și 
a unităților de cult înscrise în Registrul ANAF al entităților/unităților de cult pentru care se acordă deduceri 
fiscale pot beneficia de credit fiscal în cuantum de 20% din impozitul pe veniturile microîntreprinderilor 
datorat pentru trimestrul în care au efectuat sponsorizarea.

REDIRECȚIONEAZĂ

Intră în echipa noastră de voluntari și ajută-ne să facem fapte bune tot anul.
FII VOLUNTAR

Distribuie proiectele în comunitatea ta. Poate oamenii se vor simți inspirați să ne ajute.
DISTRIBUIE

ALTE MODALITĂȚI PRIN CARE NE PUTEȚI SUSȚINE



Simply call at: 0742 160 285, 021 335 84 45

It’s easy to write at: contact@asociatiapastelpastel.ro

Even visit us at: 33 Ardeleni Street, Bucharest, 2nd District

Our website is really nice: www.asociatiapastel.ro

Hai să facem BINE împreună!

https://www.facebook.com/Asociatia.pastel
https://www.linkedin.com/company/asociatia-pastel/
https://www.instagram.com/asociatia_pastel/
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